
 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău celebrează Ziua internațională a 

persoanelor cu dizabilități prin premierea studenților cu rezultate remarcabile 

Comunicat de presă 

 Pe 3 decembrie 2025, de Ziua internațională a persoanelor cu dizabilități, Universitatea 

„Vasile Alecsandri” din Bacău le-a oferit câte un premiu, în valoare de 1000 de lei, studenților 

de la cele cinci facultăți, care au făcut parte din Proiectul CNFIS-FDI-2025-F-0087 

„Incluziune, consiliere și adaptare academică pentru studenții cu dizabilități din UBc” 

(IncluziON-UBc) și care s-au remarcat prin cele mai bune rezultate la învățătură.  

Proiectul, coordonat de conf.univ.dr.habil. Brîndușa-Mariana Amălăncei, decana 

Facultății de Litere, a avut ca scop consolidarea și diversificarea serviciilor de consiliere și 

acțiunilor suport pentru integrarea educațională a studenților cu dizabilități din Universitatea 

„Vasile Alecsandri” din Bacău, precum și conștientizarea elevilor cu dizabilități din regiunea 

N-E cu privire la posibilitățile educaționale existente în UBc.  

Activitățile din cadrul Proiectului IncluziON-UBc au vizat desfășurarea unor sesiuni de 

consiliere a studenților cu dizabilități din UBc de către de experții Centrului de consiliere și 

orientare în carieră, precum și a unor acțiuni suport pentru incluziunea acestora; realizarea unui 

tool-kit pentru identificarea și gestionarea relației cu studenții cu dizabilități din UBc; adaptarea 

platformei de consiliere online (http://consiliere.ub.ro) pentru nevăzători și studenții cu 

deficiențe auditive; extinderea Liniei de servicii orientate spre acordarea de asistență și 

consiliere studenților cu cerințe educative speciale, creată în cadrul Proiectul CNFIS-FDI-

2024-F-0179 SUPORT-UBc; organizarea unei activități de orientare, intitulată „Eu am reușit! 

Poți și TU!”, care a adus în atenție povești de succes, cu scopul de a-i motiva pe studenții cu 

dizabilități participanți în vederea integrării și reușitei în carieră; realizarea unor sesiuni de 

consiliere de grup și orientare în carieră, destinate elevilor cu dizabilități și premierea a 5 elevi 

cu dizabilități, cu cele mai bune rezultate la învățătură, pentru a-i încuraja să-și continue 

studiile.  

„Proiectul IncluziON-UBc a fost nu doar o inițiativă, ci o declarație de responsabilitate, 

un angajament ferm de a transforma Universitatea într-un spațiu deschis, accesibil și prietenos 

pentru toți studenții. Dincolo de obiectivele asumate, proiectul a însemnat o schimbare de 

perspectivă, în care incluziunea devine o realitate construită prin gesturi, prin dialog și prin 

solidaritate. Le mulțumim tuturor celor implicați – echipei de implementare, partenerilor și 

studenților – pentru efortul comun de a oferi șanse egale la educație și de a consolida o 

comunitate universitară în care diversitatea este respectată și valorizată!”, a declarat conf. univ. 

dr. habil. Brîndușa-Mariana Amălăncei. 
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